

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
независимого аудитора
о бухгалтерской (финансовой) отчетности
АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БРИЗ» за 2016 год

Акционерам АО «БРИЗ»

Аудируемое лицо:

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «БРИЗ».

ОГРН 1149102172372.

Место нахождения: 295033, Республика Крым, город Симферополь, улица Автомобилистов, дом 2.

Аудиторская организация:

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «КОМПАС-АУДИТ»

ОГРН 1159102047345.

Место нахождения: 295050, Республика Крым, город Симферополь, улица Киевская, дом 137, квартира 80.

Членство в саморегулируемой организации аудиторов: СРО «Российский Союз Аудиторов», Свидетельство от 27.05.2015 года, основной регистрационный номер записи (ОРНЗ) 11503028182.

Мнение

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БРИЗ», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 г., отчета о финансовых результатах за 2016 г., отчета об изменениях капитала за 2016 г., отчета о движении денежных средств за 2016 г., пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах за 2016 год.

По нашему мнению, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных аспектах финансовое положение АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БРИЗ» по состоянию на 31 декабря 2016 года, финансовые результаты его деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Основание для выражения мнения

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА). Наша ответственность в соответствии с этими стандартами описана в разделе «Ответственность аудитора за аудит годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности» настоящего заключения. Мы являемся независимыми по отношению к аудируемому лицу в соответствии с Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций и Кодексом профессиональной этики аудиторов, соответствующими Кодексу этики профессиональных бухгалтеров, разработанному Советом по международным стандартам этики для профессиональных бухгалтеров, и нами выполнены прочие иные обязанности в соответствии с этими требованиями профессиональной этики. Мы полагаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения нами мнения.

Мы обращаем внимание на пункт пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, в котором указано, что АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «БРИЗ»

понесло чистый убыток в сумме 66 тыс. руб. в течение года, закончившегося 31 декабря 2016 года, также Обществом был получен убыток в 2015 году в сумме 290 тыс. руб., что привело к снижению чистых активов Общества. Данные события могут вызвать значительные сомнения в способности АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БРИЗ» продолжать непрерывно свою деятельность.

Ответственность руководства аудируемого лица за годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность

Руководство АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БРИЗ» несет ответственность за подготовку и достоверное представление указанной годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленными в Российской Федерации, и за систему внутреннего контроля, необходимую для подготовки годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

При подготовке годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности руководство АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БРИЗ» несет ответственность за оценку способности аудируемого лица продолжать непрерывно свою деятельность, за раскрытие в соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывности деятельности, и за составление отчетности на основе допущения о непрерывности деятельности.

Ответственность аудитора за аудит годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности

Наша цель состоит в получении разумной уверенности в том, что годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность не содержит существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок, и в составлении аудиторского заключения, содержащего наше мнение. Разумная уверенность представляет собой высокую степень уверенности, но не является гарантией того, что аудит, проведенный в соответствии с МСА, всегда выявляет существенные искажения при их наличии. Выбор процедур зависит от профессионального суждения аудитора, включая оценку риска существенного искажения бухгалтерской (финансовой) отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок. Выполняя оценку этих рисков, мы получили понимание системы внутреннего контроля аудируемого лица, с целью разработки соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля Общества.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики, обоснованности оценочных значений и соответствующего раскрытия информации, подготовленных руководством Общества, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы осуществляли информационное взаимодействие с руководителем АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БРИЗ», доводя до его сведения, помимо прочего, информацию о запланированном объеме и сроках аудита, а также о значимых вопросах, выявленных в ходе аудита.

Директор
ООО «КОМПАС-АУДИТ»

«15» марта 2017 года



С.А. Калмычкова